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GRANITE STATERS THINK TRUMP WILL BE CONVICTED OF A CRIME BUT FEW THINK HE WILL GO TO PRISON

DURHAM, NH - More than six in ten New Hampshire residents believe that former President Donald Trump will be convicted in at least
one of the cases currently being brought against him. However, less than one-quarter expect Trump will spend one or more days in
prison. MajoriƟes of state residents feel that Trump commiƩed a crime in each of the four cases for which he has been indicted. Most
Granite Staters also believe that Hunter Biden has done something illegal and that he is receiving favorable treatment because he is Joe
Biden's son.

Trump InvesƟgaƟons

Former President Donald Trump was recently indicted in a case concerning whether he illegally interfered with the 2020 presidenƟal
elecƟon in Georgia and over the past four months has been indicted in three other cases. FiŌy-eight percent think that Trump definitely
(46%) or probably (11%) commiƩed a crime in a case alleging Trump illegally mishandled classified documents, (40%) believe he probably
(19%) or definitely (21%) did not commit a crime in this case, and 2% are unsure. Similar majoriƟes believe that Trump definitely or
probably commiƩed a crime in the cases alleging Trump tried to overturn the results of the 2020 elecƟon and aided the January 6th riot
in Washington D.C. (57%), illegally interfered with the 2020 presidenƟal elecƟon in Georgia (56%), and in the case related to alleged
"hush money" payments to adult movie actress Stormy Daniels late in his 2016 presidenƟal campaign (55%). The percentage of Granite
State residents who think Trump commiƩed a crime in each of these cases is essenƟally unchanged since April.

Overall, 63% of Granite Staters believe that Trump has commiƩed a crime in at least one of the four invesƟgaƟons. Almost all
respondents say they have heard a lot or some about each of these cases.
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Nearly all Democrats and majoriƟes of Independents believe that Trump definitely or probably commiƩed a crime in three of these cases,
while 15% or less of Republicans believe Trump definitely or probably commiƩed a crime in each case. More than 99% of Democrats and
67% of Independents believe Trump commiƩed a crime in at least one of these cases while only 24% of Republicans agree. The
percentage of Independents who believe Trump has commiƩed at least one crime (67%) has increased since April (50%).

Believe Trump Definitely or Probably CommiƩed a Crime in Following Cases - By Party ID - August 2023

Granite Staters increasingly believe that Trump will be convicted as a result of these cases: 54% believe he is very (24%) or somewhat
(30%) likely to be convicted in the case alleging interference in the 2020 elecƟon in Georgia, 53% think he is likely to be convicted in the
case alleging mishandling of classified documents, 52% think he is likely to be convicted in the case alleging interference in the 2020
elecƟon and aid to the January 6th riot, and 46% believe he will be convicted in the case involving "hush money" payments in the 2016
elecƟon campaign. New Hampshire residents are more likely to think Trump will be convicted in each of these cases than they were in
April.
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Overall, 47% of New Hampshire residents believe Trump commiƩed at least one crime in these cases and will be convicted in at least one
case. Sixteen percent believe Trump commiƩed a crime in at least one case but will not be convicted in any of them, 14% believe he did
not commit a crime in any of these cases but will be wrongfully convicted in at least one of them, and 24% think Trump did not commit a
crime in any of these cases and will not be convicted in any of them. Most Democrats (78%) and a majority of Independents (56%) think
Trump commiƩed at least one crime and will be convicted as a result of at least one case, while a plurality of Republicans (48%) think
Trump did not commit a crime in any of the cases and will not be convicted as a result of any of them.
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Overall, 61% of Granite Staters believe that Trump will be convicted as a result of at least one of these invesƟgaƟons, up from 51% who
felt that way in April. Seventy-one percent of Independents, up from only 38% in April, believe that Trump will be convicted of at least
one crime as a result of these cases. Thirty-nine percent of Republicans think Trump will be convicted of at least one crime, up from 22%
in April, while 78% of Democrats expect Trump to be convicted of at least one crime, unchanged since April.  Joe Rogan (+17 percentage
points) and conservaƟve radio (+15) listeners are more likely than in April to believe Trump will be convicted of at least one crime.
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Combined Opinion on Trump Indictments



Only 24% of New Hampshire residents believe that Trump is very (9%) or somewhat (15%) likely to spend at least one day in prison. More
than two-thirds (69%) think it is not very likely (31%) or not at all likely (38%) that this will happen while 7% are unsure. A majority (54%)
of those who think Trump will be convicted of at least one crime (N=701) believe he is not very likely (36%) or not likely at all (19%) to
spend at least one day in prison.

Likelihood Trump Will Spend 1+ Days in Prison as Result of Current Cases - By Belief Trump Will Be Convicted of at Least One Crime
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Who Believe Won 2020 PresidenƟal ElecƟon - By 2020 Vote
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Nearly two-thirds (63%) of Granite Staters believe that Joe Biden won the 2020 presidenƟal elecƟon, 22% think that Donald Trump won
the 2020 elecƟon, and 15% are unsure. Nearly all (>99%) of those who voted for Biden believe that he won the elecƟon. Forty-nine
percent of those who voted for Trump claim that he won the elecƟon while only 19% think Biden won and 32% are unsure. Most (79%)
who voted for another candidate or did not vote in 2020 believe that Biden won the elecƟon.
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Hunter Biden InvesƟgaƟon

The House Oversight and Accountability CommiƩee has been conducƟng an invesƟgaƟon into Hunter Biden's former business dealings.
Only 42% of Granite Staters say they have heard a lot about this invesƟgaƟon, 49% have heard some about it, 9% have heard not very
much, and less than 1% have heard nothing at all about it.

Based on what they have heard about the invesƟgaƟon, nearly two-thirds (65%) of Granite Staters believe that Hunter Biden has done
something illegal, 22% believe he has done something unethical but not illegal, 1% think he has done nothing wrong, and 12% are
unsure. Only 30% of Democrats think that Hunter Biden has done something illegal while more than three-quarters of Independents
(78%) and nearly all Republicans (96%) think he has done something illegal.

Sixty-three percent of Granite Staters think that Hunter Biden is definitely (46%) or probably (17%) receiving favorable treatment from
U.S. prosecutors because he is Joe Biden's son. Only 31% think that Hunter Biden is probably not (16%) or definitely not (15%) receiving
favorable treatment while 6% are unsure. Nearly all (97%) Republicans and more than three-quarters (76%) of Independents believe that
Hunter Biden is receiving favorable treatment but only 26% of Democrats agree.

OVERALL Democrat Independent Republican

0%

20%

40%

60%

80%

100%

65%

22%

12%

1%

30%

43%

24%

3%

78%

12% 10%

0%

96%

3% 1%

Belief About What Hunter Biden Did - by Party ID

Illegal

Unethical

Nothing wrong

Don't know/Not sure

Believe Hunter Biden Receiving Favorable Treatment - by Party ID

OVERALL Democrat Independent Republican

0%

20%

40%

60%

80%

100%

63%

31%

6%

16%

15%

17%

46%

26%

63%

12%

30%

32%
23%

76%

21%

3%

15%

22%

54%

6%

97%

3% 1%

88%

9%

Definitely

Probably

Probably not

Definitely not

Don't know/Not sure



Granite State Poll Methodology

These findings are based on the latest Granite State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. One thousand,
one hundred and fiŌy-six (1,156) Granite State Panel members completed the survey online between August 17 and August 21, 2023.
The margin of sampling error for the survey is +/- 2.9 percent. These MSE's have not been adjusted for design effect. The response rate
for the August 2023 Granite State Poll is 28%. The design effect for the survey is 2.9%.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire.

The Granite State Panel is part of an effort by the University of New Hampshire Survey Center to invesƟgate new ways of gathering and
understanding the opinion of New Hampshire residents. Approximately 7,250 New Hampshire adults have been recruited from
randomly-selected landline and cell phone numbers to parƟcipate in the panel. Panelists are then asked to parƟcipate in online surveys
sponsored by the UNH Survey Center.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%.

For more informaƟon about the methodology used in the Granite State Panel, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email
at andrew.smith@unh.edu.
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August 2023 Granite State Poll Demographics
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Below, please indicate how much you have heard about each of the following investigations of former President Donald Trump - The Manhattan (NY)
District Attorney's investigation into whether Trump committed crimes concerning "hush money" payments in 2016

How Much Heard About Trump ManhaƩan (NY) "Hush Money" Case
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Below, please indicate how much you have heard about each of the following investigations of former President Donald Trump - A federal
investigation into whether Trump illegally mishandled classified documents

How Much Heard About Trump Federal Classified Documents Case
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Below, please indicate how much you have heard about each of the following investigations of former President Donald Trump - A federal
investigation into whether Trump tried to overturn the results of the 2020 election and aided the January 6th riot in Washington, D.C.

How Much Heard About Trump Federal January 6th and 2020 ElecƟon Case
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Did not vote in 2020

81%

79%

75%

8%

20%

22%

10%

1%

2%

79%

68%

79%

13%

31%

19%

8%

2%

0% 1%

69%

83%

81%

73%

70%

76%

31%

11%

13%

24%

30%

18%

6%

6%

3%

0%

6%

0%

86%

89%

57%

74%

12%

7%

34%

24%

2%

4%

9%

3%

0%

1%

83%

75%

15%

19%

2%

6% 0%

81%

73%

79%

79%

16%

24%

20%

13%

3%

4%

1%

8%

0%

1%

81%

66%

15%

26%

3%

8%

0%

1%

78%

83%

83%

82%

78%

62%

21%

12%

11%

18%

16%

28%

0%

5%

5%

0%

4%

10%

0% 1%

78%

92%

77%

59%

83%

90%

65%

20%

8%

20%

26%

7%

10%

12%

2%

2%

15%

10%

23%

62%

76%

78%

79%

30%

24%

21%

14%

1%

8% 0%

8%

346

427

354

484

160

502

81

328

320

176

149

49

275

349

222

301

550

539

167

263

338

385

885

266

233

118

288

170

145

194

374

183

818

134

192

241

138

28

18

595

511

Below, please indicate how much you have heard about each of the following investigations of former President Donald Trump - An investigation in
Georgia into whether Trump illegally interfered with the 2020 presidential election in Georgia

How Much Heard About Trump Georgia 2020 ElecƟon Interference Case



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 35% 19% 16% 20% 9%

N

1,126

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

7%

30%

70%

5%

27%

25%

35%

13%

2%

45%

17%

1%

8%

14%

3%

4%

14%

71%

11%

29%

25%

35%

10%

0%

41%

21%

1%

9%

26%

3%

1%

5%

44%

66%

58%

79%

8%

8%

23%

30%

24%

18%

35%

34%

13%

0%

49%

46%

10%

2%

8%

8%

10%

4%

15%

3%

41%

32%

37%

33%

15%

23%

19%

20%

14%

9%

9%

31%

24%

26%

21%

10%

6%

10%

14%

6%

43%

26%

25%

12%

8%

27%

20%

23%

5%

13%

44%

43%

46%

16%

27%

22%

19%

14%

5%

10%

13%

30%

17%

15%

21%

26%

7%

11%

2%

14%

36%

33%

18%

26%

18%

11%

21%

19%

8%

11%

43%

27%

29%

48%

41%

25%

14%

21%

27%

17%

14%

21%

33%

8%

10%

17%

11%

13%

7%

22%

27%

16%

26%

26%

3%

22%

8%

2%

8%

15%

51%

62%

34%

3%

9%

68%

1%

19%

30%

21%

8%

11%

19%

6%

11%

2%

19%

30%

29%

8%

27%

8%

3%

16%

40%

39%

3%

48%

11%

2%

10%

19%

11%

2%

17%

3%

13%

64%

2%

31%

10%

27%

10%

26%

57%

1%

33%

3%

6%

0%

47%

37%

14%

8%

8%

330

427

352

468

149

501

83

319

303

175

148

49

275

349

195

301

549

514

167

263

338

357

876

247

231

118

288

170

136

177

367

182

810

118

194

233

120

26

18

594

486

Do you think that Donald Trump committed a crime in the following cases? The Manhattan (NY) District Attorney's investigation into whether
Trump committed crimes concerning "hush money" payments in 2016

Believe Trump CommiƩed a Crime in ManhaƩan (NY) "Hush Money" Case



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 46% 11% 19% 21% 2%

N

1,146

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

7%

48%

86%

6%

18%

10%

42%

14%

2%

42%

17%

2%

3%

3%

0%

5%

42%

89%

9%

22%

10%

42%

10%

0%

40%

23%

1%

4%

3%

0%

1%

5%

55%

85%

90%

95%

15%

9%

9%

14%

10%

5%

19%

41%

20%

0%

56%

43%

13%

9%

1%

3%

1%

0%

0%

51%

44%

49%

44%

7%

8%

13%

18%

14%

20%

15%

25%

24%

24%

23%

13%

4%

3%

1%

57%

35%

11%

10%

11%

29%

20%

24%

2%

2%

69%

58%

50%

25%

11%

16%

18%

3%

4%

8%

14%

37%

15%

16%

17%

30%

1%

3%

1%

4%

46%

49%

11%

14%

20%

16%

22%

17%

2%

3%

55%

47%

37%

58%

47%

40%

7%

19%

17%

8%

7%

12%

32%

6%

21%

12%

12%

19%

5%

22%

24%

22%

31%

25%

1%

6%

0%

0%

3%

4%

72%

82%

47%

17%

13%

79%

1%

8%

12%

13%

12%

8%

7%

7%

7%

3%

21%

29%

44%

6%

48%

13%

3%

17%

40%

32%

7%

40%

1%

2%

1%

3%

0%

3%

18%

27%

87%

2%

46%

10%

13%

8%

16%

7%

0%

41%

1%

55%

0%

44%

19%

1%

0%

4%

348

426

348

485

156

497

83

326

318

175

149

49

273

346

220

301

545

538

166

263

334

382

882

261

231

118

286

168

144

193

372

181

815

136

192

237

138

25

18

589

512

Do you think that Donald Trump committed a crime in the following cases? A federal investigation into whether Trump illegally mishandled
classified documents

Believe Trump CommiƩed a Crime in Federal Classified Documents Case



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 47% 10% 14% 21% 9%

N

1,144

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

7%

47%

89%

5%

16%

6%

23%

15%

2%

43%

16%

2%

21%

5%

2%

5%

38%

92%

9%

23%

6%

29%

10%

0%

41%

21%

1%

17%

8%

1%

1%

6%

56%

91%

86%

93%

19%

9%

5%

5%

11%

7%

17%

15%

26%

0%

2%

46%

48%

11%

0%

17%

22%

2%

3%

0%

0%

51%

45%

50%

44%

7%

8%

10%

14%

15%

19%

16%

4%

23%

26%

23%

11%

5%

2%

1%

26%

56%

37%

8%

8%

12%

16%

20%

23%

3%

16%

65%

58%

53%

26%

11%

10%

14%

6%

3%

9%

13%

22%

18%

16%

20%

26%

4%

7%

0%

20%

45%

54%

9%

11%

13%

16%

22%

17%

11%

2%

52%

51%

37%

57%

49%

43%

6%

6%

14%

16%

5%

9%

6%

9%

18%

11%

11%

23%

5%

24%

27%

16%

33%

23%

31%

9%

4%

0%

3%

3%

72%

83%

48%

18%

13%

80%

1%

9%

11%

10%

12%

11%

7%

5%

8%

3%

14%

26%

37%

5%

48%

10%

3%

16%

37%

37%

7%

42%

2%

11%

7%

2%

1%

3%

22%

28%

88%

2%

15%

59%

11%

7%

26%

11%

0%

28%

21%

1%

0%

45%

16%

1%

1%

18%

348

423

349

485

157

494

83

328

317

175

144

49

275

348

219

297

542

540

163

262

336

382

877

264

224

118

288

170

144

194

369

182

812

136

194

240

138

26

18

587

512

Do you think that Donald Trump committed a crime in the following cases? A federal investigation into whether Trump tried to overturn the results
of the 2020 election and aided the January 6th riot in Washington, D.C.

Believe Trump CommiƩed a Crime in Federal January 6th and 2020 ElecƟon Case



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 47% 9% 18% 23% 3%

N

1,143

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

7%

46%

92%

6%

16%

3%

37%

18%

2%

48%

17%

2%

3%

3%

1%

4%

41%

91%

8%

19%

6%

40%

12%

0%

44%

26%

1%

4%

2%

2%

4%

6%

54%

89%

94%

89%

5%

9%

8%

6%

3%

11%

30%

32%

23%

0%

2%

54%

51%

13%

7%

3%

2%

4%

0%

0%

51%

45%

52%

43%

8%

8%

9%

11%

13%

11%

19%

31%

23%

34%

20%

12%

4%

2%

1%

3%

58%

35%

8%

7%

11%

27%

20%

27%

3%

3%

67%

56%

55%

25%

9%

12%

12%

4%

5%

11%

12%

36%

16%

17%

20%

33%

4%

5%

0%

3%

45%

56%

9%

9%

19%

16%

24%

18%

3%

2%

53%

46%

39%

58%

46%

45%

7%

14%

12%

8%

7%

6%

32%

12%

12%

18%

8%

24%

7%

19%

36%

14%

34%

23%

1%

9%

0%

2%

5%

3%

70%

87%

48%

17%

12%

80%

1%

10%

7%

9%

6%

15%

8%

5%

6%

2%

20%

32%

22%

5%

29%

13%

4%

20%

44%

50%

8%

62%

2%

3%

1%

2%

0%

3%

13%

27%

89%

2%

15%

7%

10%

8%

40%

65%

0%

37%

10%

1%

0%

50%

22%

0%

1%

3%

346

427

346

484

157

494

81

328

320

168

149

49

275

342

220

301

550

531

167

263

337

375

877

263

232

118

281

170

143

194

366

182

810

134

192

234

138

26

18

587

511

Do you think that Donald Trump committed a crime in the following cases? An investigation in Georgia into whether Trump illegally interfered with
the 2020 presidential election in Georgia

Believe Trump CommiƩed a Crime in Georgia 2020 ElecƟon Interference Case



Very likely Somewhat likely Not very likely Not likely at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 13% 33% 27% 18% 8%

N

1,123

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

7%

15%

17%

30%

32%

37%

23%

24%

35%

31%

17%

7%

9%

12%

4%

6%

20%

18%

26%

39%

38%

23%

21%

33%

34%

9%

7%

12%

12%

4%

2%

6%

15%

8%

27%

48%

39%

30%

29%

32%

40%

28%

9%

25%

25%

47%

24%

21%

34%

33%

14%

10%

7%

3%

15%

6%

17%

3%

1%

1%

17%

6%

22%

13%

30%

34%

20%

44%

23%

24%

41%

25%

20%

24%

12%

16%

11%

13%

5%

3%

11%

14%

30%

36%

28%

26%

22%

16%

9%

8%

9%

13%

20%

8%

34%

28%

29%

39%

33%

32%

33%

15%

16%

18%

12%

26%

8%

10%

5%

11%

12%

19%

37%

20%

22%

43%

20%

13%

9%

5%

7%

10%

11%

10%

24%

21%

50%

19%

34%

28%

33%

23%

30%

33%

27%

33%

11%

27%

9%

27%

15%

25%

22%

22%

5%

11%

13%

3%

11%

8%

16%

20%

15%

19%

7%

19%

7%

40%

41%

33%

19%

22%

40%

18%

26%

25%

27%

31%

31%

27%

38%

13%

10%

17%

28%

29%

8%

29%

6%

4%

8%

3%

10%

5%

8%

17%

4%

20%

5%

24%

15%

38%

28%

36%

25%

31%

22%

23%

54%

6%

32%

3%

5%

14%

330

427

352

466

149

500

83

318

302

175

149

49

274

347

195

301

548

513

167

263

336

356

874

246

230

118

289

169

136

176

365

183

809

118

194

231

120

25

18

593

486

How likely do you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in the following cases? The Manhattan (NY) District Attorney's
investigation into whether Trump committed crimes concerning "hush money" payments in 2016

Likelihood Trump Will Be Convicted in ManhaƩan (NY) "Hush Money" Case



Very likely Somewhat likely Not very likely Not likely at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 21% 32% 23% 16% 7%

N

1,149

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

6%

20%

38%

32%

32%

33%

29%

22%

18%

24%

17%

7%

9%

9%

4%

4%

27%

35%

27%

36%

36%

29%

17%

19%

28%

11%

6%

11%

10%

3%

8%

4%

23%

30%

50%

32%

26%

30%

28%

33%

35%

42%

17%

31%

24%

23%

11%

21%

37%

30%

10%

10%

3%

3%

12%

4%

15%

4%

0%

2%

26%

20%

25%

15%

25%

27%

20%

54%

20%

19%

42%

16%

17%

22%

10%

13%

11%

12%

2%

2%

23%

19%

28%

34%

19%

30%

19%

14%

10%

4%

24%

26%

23%

15%

30%

31%

36%

31%

25%

24%

24%

21%

12%

15%

13%

21%

8%

5%

5%

11%

20%

24%

36%

19%

18%

42%

18%

12%

8%

3%

20%

17%

19%

32%

18%

21%

50%

23%

32%

26%

31%

24%

21%

22%

27%

17%

20%

28%

6%

30%

12%

23%

24%

14%

3%

8%

10%

2%

7%

12%

34%

47%

22%

19%

11%

42%

8%

30%

28%

34%

12%

16%

30%

15%

20%

14%

23%

47%

38%

21%

48%

13%

9%

13%

18%

27%

5%

24%

4%

2%

8%

3%

8%

3%

6%

24%

6%

36%

4%

39%

24%

37%

26%

13%

13%

18%

30%

22%

51%

5%

27%

3%

6%

2%

13%

347

426

351

485

156

500

83

326

320

175

149

49

273

349

220

301

548

538

167

263

336

382

884

262

233

118

287

168

144

194

373

181

817

136

193

239

138

26

18

592

512

How likely do you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in the following cases? A federal investigation into whether Trump
illegally mishandled classified documents

Likelihood Trump Will Be Convicted in Federal Classified Documents Case



Very likely Somewhat likely Not very likely Not likely at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 27% 25% 25% 16% 7%

N

1,144

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

24%

21%

36%

14%

34%

28%

28%

18%

26%

25%

17%

7%

9%

9%

4%

18%

23%

35%

16%

40%

31%

27%

17%

25%

28%

11%

6%

11%

10%

3%

3%

25%

26%

30%

44%

32%

51%

12%

26%

21%

31%

37%

8%

29%

23%

34%

20%

25%

27%

29%

11%

11%

5%

3%

11%

4%

14%

5%

0%

3%

27%

23%

24%

32%

26%

27%

15%

31%

21%

15%

46%

23%

14%

23%

12%

11%

11%

11%

3%

2%

23%

30%

25%

25%

22%

28%

20%

12%

10%

5%

21%

22%

24%

34%

30%

31%

28%

18%

28%

23%

30%

20%

13%

18%

14%

17%

8%

5%

4%

11%

28%

23%

28%

18%

19%

45%

18%

10%

8%

4%

46%

20%

17%

27%

21%

26%

13%

14%

35%

38%

27%

22%

30%

29%

26%

16%

19%

27%

8%

28%

12%

17%

25%

16%

4%

8%

10%

3%

7%

10%

30%

48%

31%

17%

11%

47%

5%

33%

28%

25%

27%

19%

26%

23%

20%

12%

23%

38%

33%

19%

41%

12%

9%

13%

16%

30%

5%

25%

4%

3%

8%

3%

8%

3%

5%

18%

5%

37%

16%

45%

77%

32%

15%

13%

12%

23%

28%

21%

2%

5%

28%

3%

6%

3%

13%

347

422

351

484

157

495

83

327

318

176

144

49

274

349

219

297

543

539

163

262

337

382

878

264

226

118

288

170

144

194

371

183

811

136

194

241

138

26

18

588

511

How likely do you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in the following cases? A federal investigation into whether Trump tried
to overturn the results of the 2020 election and aided the January 6th riot in Washington, D.C.

Likelihood Trump Will Be Convicted in Federal January 6th and 2020 ElecƟon Case



Very likely Somewhat likely Not very likely Not likely at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 24% 30% 23% 16% 7%

N

1,149

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

5%

24%

45%

33%

31%

26%

30%

20%

19%

25%

14%

7%

7%

10%

3%

5%

31%

41%

26%

35%

32%

31%

10%

18%

28%

14%

6%

10%

10%

2%

12%

4%

30%

38%

59%

6%

28%

31%

24%

27%

21%

69%

24%

28%

21%

21%

17%

20%

24%

30%

14%

9%

3%

3%

13%

6%

11%

4%

0%

2%

30%

31%

24%

13%

25%

21%

19%

53%

20%

16%

37%

21%

17%

21%

16%

11%

8%

11%

3%

3%

31%

17%

21%

36%

18%

29%

21%

12%

9%

5%

28%

29%

23%

21%

31%

25%

37%

26%

21%

20%

25%

23%

11%

18%

11%

22%

8%

7%

4%

9%

25%

24%

32%

24%

18%

38%

18%

10%

8%

4%

21%

17%

25%

43%

14%

24%

48%

24%

28%

15%

39%

21%

22%

23%

24%

21%

8%

30%

6%

27%

12%

17%

29%

19%

3%

8%

11%

4%

9%

6%

35%

54%

26%

21%

13%

46%

8%

33%

24%

32%

12%

18%

31%

12%

15%

10%

21%

50%

38%

13%

53%

12%

9%

14%

13%

22%

8%

22%

4%

3%

7%

4%

10%

2%

5%

27%

17%

42%

4%

15%

20%

34%

26%

34%

56%

16%

28%

21%

1%

5%

29%

3%

6%

3%

12%

346

427

352

483

157

500

81

327

319

175

149

49

274

347

220

301

548

538

167

263

335

382

882

264

231

118

288

170

143

193

372

182

816

134

192

240

138

26

18

593

510

How likely do you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in the following cases? An investigation in Georgia into whether Trump
illegally interfered with the 2020 presidential election in Georgia

Likelihood Trump Will Be Convicted in Georgia 2020 ElecƟon Interference Case



Very likely Somewhat likely Not very likely Not likely at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 15% 9% 31% 38% 7%

N

1,153

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

23%

10%

13%

3%

10%

15%

16%

39%

38%

52%

32%

29%

6%

9%

5%

16%

20%

11%

4%

8%

15%

23%

41%

36%

53%

24%

29%

4%

7%

9%

4%

22%

10%

14%

22%

1%

15%

3%

12%

8%

19%

5%

11%

21%

39%

38%

25%

34%

59%

50%

34%

32%

28%

27%

11%

3%

5%

7%

7%

32%

8%

13%

13%

24%

9%

11%

7%

10%

39%

35%

22%

26%

35%

35%

54%

33%

9%

6%

4%

8%

8%

23%

9%

8%

35%

25%

40%

38%

8%

6%

10%

8%

7%

28%

14%

12%

9%

6%

27%

31%

44%

22%

38%

43%

30%

41%

12%

6%

10%

3%

15%

13%

10%

6%

32%

28%

35%

49%

8%

4%

31%

8%

8%

14%

2%

18%

10%

3%

14%

8%

10%

6%

27%

32%

37%

37%

25%

26%

25%

49%

35%

36%

48%

47%

7%

7%

5%

5%

15%

4%

13%

14%

16%

15%

4%

14%

6%

8%

19%

9%

11%

5%

17%

2%

36%

34%

33%

15%

37%

34%

29%

34%

24%

34%

58%

45%

25%

57%

9%

9%

7%

1%

10%

10%

6%

12%

14%

16%

14%

3%

14%

4%

39%

22%

37%

24%

47%

59%

26%

50%

4%

8%

6%

348

427

354

485

157

502

82

328

321

176

149

49

275

349

222

301

550

540

167

264

338

382

886

264

233

118

289

170

144

194

374

182

820

136

194

241

137

26

18

595

512

How likely do you think it is that Donald Trump will serve at least one day in prison as a result of one of these cases?

Likelihood Trump Will Spend 1+ Days in Prison as Result of Current Cases



Joe Biden Donald Trump Don't know/Not sure

STATEWIDE August 2023 63% 22% 15%

N

1,151

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

23%

70%

97%

47%

14%

3%

30%

16%

0%

24%

68%

99%

46%

17%

1%

31%

15%

0%

50%

20%

66%

99%

98%

100%

24%

53%

17%

26%

27%

16%

1%

2%

0%

63%

59%

65%

66%

24%

27%

30%

8%

13%

15%

5%

25%

68%

55%

19%

26%

13%

19%

83%

79%

69%

38%

14%

13%

19%

34%

4%

8%

12%

28%

62%

66%

20%

28%

18%

6%

61%

65%

61%

73%

61%

58%

7%

19%

26%

21%

28%

33%

32%

15%

13%

6%

11%

9%

86%

94%

65%

46%

32%

91%

24%

10%

3%

17%

45%

46%

8%

65%

4%

2%

17%

8%

21%

1%

11%

69%

94%

100%

19%

6%

5%

0%

49%

25%

1%

0%

32%

348

424

354

484

157

502

82

326

320

176

149

49

273

348

224

301

547

540

167

264

335

385

885

264

230

118

288

170

146

194

374

182

817

136

191

241

137

28

18

593

511

Who do you believe won the 2020 presidential election?

Who Believe Won 2020 PresidenƟal ElecƟon



A lot Some Not very much Nothing at all
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 42% 49% 9% 0% 1%

N

1,156

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

48%

42%

33%

49%

49%

52%

3%

10%

13%

0%

1% 1%

50%

45%

32%

45%

51%

52%

4%

4%

14%

0%

0%

1% 1%

50%

57%

43%

24%

25%

38%

47%

39%

48%

55%

63%

41%

4%

3%

9%

17%

12%

15%

0%

0%

6%

4%

57%

50%

39%

19%

39%

43%

51%

63%

3%

6%

11%

15%

0%

0%

1%

0%

2%

44%

42%

46%

51%

9%

7% 1%

1%

32%

42%

48%

39%

50%

39%

43%

60%

14%

17%

8%

1%

1%

0%

3%

1%

43%

37%

48%

53%

9%

8%

0%

1%

1%

30%

47%

45%

38%

46%

46%

57%

39%

48%

53%

47%

45%

13%

10%

6%

8%

5%

9%

0%

0%

2%

0%

4%

1%

45%

46%

40%

45%

72%

46%

67%

41%

47%

50%

51%

24%

48%

28%

11%

7%

9%

4%

4%

5%

4%

1%

0%

0%

0%

1%

2%

1%

49%

7%

30%

56%

38%

78%

55%

42%

8%

10%

14%

3%

5%

1%

0%

6%

1%

348

428

354

486

160

503

83

328

321

176

149

49

276

349

224

301

550

541

167

264

338

385

887

266

233

118

289

170

147

194

375

183

821

136

194

241

138

28

18

596

513

How much have you heard about an investigation by the House Oversight and Accountability Committee into Hunter Biden's former business
dealings?

How Much Heard About Hunter Biden InvesƟgaƟon



Illegal Unethical Nothing wrong Don't know/Not sure

STATEWIDE August 2023 65% 22% 1% 12%

N

1,145

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

95%

64%

33%

4%

19%

43%

2%

2%

1%

15%

22%

96%

78%

30%

3%

12%

43%

0%

3%

1%

10%

24%

89%

96%

59%

27%

36%

53%

10%

2%

30%

43%

33%

20%

1%

2%

5%

3%

1%

2%

11%

28%

26%

25%

61%

65%

60%

70%

29%

24%

20%

13%

1%

1%

3%

0%

9%

9%

17%

17%

53%

77%

27%

16%

2%

1%

19%

6%

50%

44%

63%

87%

25%

26%

27%

12%

1%

2%

1%

1%

24%

28%

9%

66%

60%

21%

23%

1%

2%

12%

15%

56%

50%

74%

52%

71%

76%

32%

33%

19%

21%

16%

12%

1%

1%

2%

3%

0%

0%

12%

16%

5%

24%

13%

12%

46%

29%

64%

91%

90%

48%

98%

34%

53%

20%

7%

5%

37%

1%

2%

5%

2%

0%

0%

19%

14%

14%

2%

5%

15%

1%

91%

79%

34%

98%

8%

18%

40%

2%

2%

2%

2%

1%

24%

0%

348

428

346

485

159

493

83

327

321

169

149

46

276

349

224

291

544

537

163

260

337

385

879

264

232

113

288

169

144

194

365

183

814

136

194

241

137

26

18

588

513

Based on what you have heard about this investigation, do you think Hunter Biden has done something illegal, has done something unethical but not
illegal, or has done nothing wrong?

Belief About What Hunter Biden Did



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2023 46% 17% 16% 15% 6%

N

1,156

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Children in
Household

Children in household

No children in household

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

88%

46%

4%

7%

22%

19%

3%

17%

30%

2%

11%

35%

1%

5%

12%

88%

54%

2%

9%

22%

23%

2%

15%

30%

1%

6%

32%

1%

3%

12%

90%

87%

40%

1%

2%

1%

9%

8%

14%

26%

23%

68%

1%

3%

26%

23%

27%

16%

1%

14%

36%

40%

4%

1%

6%

14%

8%

12%

43%

49%

42%

47%

14%

11%

23%

22%

23%

18%

14%

11%

16%

19%

12%

13%

3%

4%

9%

8%

36%

57%

16%

17%

19%

14%

21%

10%

9%

3%

22%

32%

43%

68%

23%

15%

19%

14%

27%

19%

20%

6%

16%

23%

14%

10%

12%

11%

4%

1%

48%

36%

14%

26%

16%

18%

16%

12%

5%

8%

44%

40%

54%

37%

42%

50%

15%

16%

11%

16%

26%

22%

18%

16%

21%

16%

13%

10%

11%

22%

12%

29%

8%

14%

11%

7%

3%

2%

10%

4%

22%

10%

46%

76%

84%

14%

94%

25%

11%

15%

20%

5%

26%

2%

23%

35%

18%

2%

8%

32%

0%

24%

38%

16%

3%

21%

3%

7%

6%

4%

2%

0%

7%

1%

74%

67%

5%

91%

16%

15%

25%

7%

3%

16%

30%

1%

1%

1%

28%

1%

6%

11%

0%

348

428

354

486

160

503

83

328

321

176

149

49

276

349

224

301

550

541

167

264

338

385

887

266

233

118

289

170

147

194

375

183

821

136

194

241

138

28

18

596

513

Generally speaking, do you believe that Hunter Biden is receiving favorable treatment from U.S. prosecutors because he is Joe Biden's son?

Believe Hunter Biden Receiving Favorable Treatment


